

中国演员票房号召力综合榜新鲜出炉

# 黄渤男星第一 杨幂女星榜首

□据《扬子晚报》

近期电影圈最热门的话题之一是,黄渤在几年内变成“50亿元票房帝”,这是一个刷新影史纪录的数据,无人能敌。除了黄渤,还有谁是有票房号召力的?我们不妨做个统计。

上榜标准

既要有影响力,也要有持久力

举个例子,周冬雨在3年内作品总票房13.9亿元,在女星里算很高了,但基本都是2014年凭《同桌的你》《心花路放》所得。2013年,她虽然有一部《宫锁沉香》,但票房只有5473万元,单年个人票房累计也不足1亿元。2012年,周冬雨无作品上映。也就是说,她在3年内只有1年作品很卖座儿,偶然性大。因此,周冬雨不符合上榜条件。

统计结果

“劳模”都有好收成,女演员远弱于男演员

统计结果显示,黄渤以49.35亿元总票房(不计2000万元以下票房作品及配音动画作品)高居男演员票房号召力榜首,徐峥(27.94亿元)和冯绍峰(24.64亿元)次之。女演员个人票房最高的是杨幂,3年作品累计30.76亿元,其次是李冰冰和周迅。黄渤和杨幂这两个第一名,都是娱乐圈公认的“劳模”。这也验证了那个亘古不变的真理——只有多劳,才能多得啊。

数据显示,目前,女演员的票房号召力整体偏弱,我们看到的电影多是男性角色主导,女性角色为陪衬。港台演员的平均号召力要大于大陆演员。

友情提示

演员不是唯一票房灵药,选择要理性

要说明的是,演员和电影永远是互相成就的,再有人气的演员,如果演了烂片或者题材小众的电影,即使有票房也不会高到哪里去。

相反,再不出名的演员,如果演了热门题材的电影或者接了名导演的作品,一样有高票房,比如《同桌的你》(周冬雨、林更新)、《十二生肖》(姚星彤)、《致青春》(杨子姗)。

票房是由导演、演员、题材、营销、档期等多个因素决定的,演员只是其中的一环,所以我们要谨记这一条结论——演员的影响力对票房是有效的,但不是万能的。

黄渤

杨幂

追踪报道

柯震东  
涉嫌吸食大麻案  
有新进展

□据 搜狐娱乐 腾讯娱乐

柯震东涉嫌吸食大麻案近日有新进展,台湾的验尿、验毛发报告已经出炉,也通过司法互助向大陆警方调阅本案的相关罪证。

台湾地检署目前已对柯震东开出传票,昨日传唤他出庭,(如下图)庭上进一步决定将他直接送戒毒所不再起诉,或是自费接受戒毒治疗,换得缓起诉处分。



相关链接

林凤娇  
“私下感叹  
恨不得坐牢的是自己”

□据 腾讯娱乐

据台湾媒体报道,房祖名因涉嫌容留他人吸毒罪被正式起诉,个性好强、爱面子的林凤娇,不曾主动跟朋友聊起房祖名。日前,传她已探望过儿子,见到儿子非常难过,私下感叹“恨不得坐牢的是自己”。

房祖名8月吸毒被抓,被囚禁在北京东城拘留所已61天。房祖名的经纪人Steven否认:“没有,林凤娇一直待在香港,根本没离开过。”由于房祖名涉嫌刑事犯罪,家属禁见,按理说目前应该只有律师每周探视他一次,但据悉林凤娇已见过房祖名。

魏坤琳  
(资料图片)



## 《最强大脑》第二季“移师”央视不实 江苏卫视明年开年重磅推出,科学评审魏坤琳依旧加盟

□据《扬子晚报》

第27届中国电视金鹰奖评选结果于近日揭晓,江苏卫视第一季度播出的国内首档大型科学类真人秀电视节目《最强大脑》,独揽最佳电视文艺节目作品奖。

这档节目凭借精良的制作、逆天的选手,传递出科学精神和人文关怀,成为年度荧屏话题热点。

而第二季《最强大脑》因之前被传“移师”央

视,也成为最受瞩目的动向。

日前,记者获悉,第二季《最强大脑》确定将于2015年在江苏卫视开年推出。

科学评审魏坤琳依旧加盟,据他透露:“第二季节目将更‘逆天’,更好看。”

早在9月1日,魏坤琳就通过微博爆料:“收了好多私信问《最强大脑》还有续集吗?你们比我还关心这个啊。确切消息:拍!11月开始。可以负责任地说:第二季更好看。期待选手们为我们带来逆天的表演哈!”